
( خاص بطلبة السنة أولى ماستر ، محاسبة وتدقيق )
3تمارين المحاضرة رقم 

 :التمرين الأول
: وحدة من منتوجها الخاص وفقا لما يلي1000تنتج مؤسسة 

0 = 2مخ
 دج80سعر البيع الوحدوي = 

 دج20التكلفة المتغيرة الوحدوية = 
 دج4000التكاليف الثابتة = 

المطلوب: - حساب النتيجةA على شكل جدول تحليل الإستغلال التفاضلي
-     دج10000حساب حجم المبيعات الذي يحقق ربح قدره 

         - .حساب الرافعة التشغيلية وتحليل أثرها على أرباح المؤسسة

:التمرين الثاني

لديك المعطيات المحاسبية التالية الخاصة بإحدى الدورات الإنتاجية وطلب منك
حساب النتيجة على شكل جدول تحليل الإستغلال التفاضلي؛ رع ن ؛ الرافعة

.التشغلية

 دج18000رقم الأعمال = 

 دج9000التكاليف المتغيرة = 

 دج50التكلفة المتغيرة الوحدوية = 

 . دج25االتكلفة الثابتة الوحدوية = 

لتمرين الثالثا :

 دج من خلال دورة إنتاجية واحدة ، فإذا علمت أن4000حققت مؤسسة ربح قدره 
 دج8000 دج والتكاليف الثابتة قدرت ب 12000التكاليف المختلطة قدرت ب 

: دج، أحسب ما يلي50والتكلفة المتغيرة الوحدوية = 

النتيجةA على شكل جدول تحليل الإستغلال التفاضلي ؛ 

عتبة المردودية وهامش الأمان؛

.  دج9000كمية المنتجات التي تحقق ربح قدره 

 
الأستاذ رضوان سليم دوايدية


